

1注1000万头奖落户江苏 奖池68.20亿

大乐透单期筹集公益金 8479万

本报讯 记者金海燕报道 11月24日,体彩大乐透第18138期前区开出号码01、23、24、28、33,后区开出号码04、05。本期全国共销售2.35亿元,为社会筹集彩票公益金8479万元。本期全国仅开出1注头奖,单注奖金为1000万元,落户江苏。

数据显示,江苏中出的1000万元头奖出自苏州,中彩票票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。稍显遗憾的是,由于该幸运

儿未采用追加投注,因此在头奖方面少拿了600万元,从而无缘单注1600万元追加封顶头奖。

本期二三等奖的单注奖金双双走高。二等奖开出45注,每注奖金为24.00万元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金14.40万余元。追加后,二等奖单注总奖金为38.41万元。三等奖开出543注,每注奖金为7704元;其中222注采用追加投注,每注多得奖金4622

元。追加后,三等奖单注总奖金为1.23万元。

奖号方面,前区01、23、24、28、33分布范围较广,开出了1号段外的号码。最小号码开出0号段上的01;1号段没有号码开出;2号段上开出23、24、28三个号码;其中23、24以连号形式搭档开出;23复制上期(第18137期)奖号,该号于最近7期之内开出4次,大热;24为之前前区冷号,曾有29期没有露面,本期开出;最大号码开出3号段

上的33。

后区开出04、05一对小号连号组合,其中05为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的02已有23期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,68.20亿元滚存至11月26日(周一)开奖的第18139期,这一水位较上期继续上涨,首次突破68亿元大关,再次刷新历史最高纪录。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

体彩助学活动受助大学生感恩体彩——

“我的大学有希望了”

“要不要读书?读书和不读书,区别在哪?”如今已步入大学二年级的张玉梅,还时不时地回想起当时得知自己考上大学那一瞬,心中曾有过的这个疑问。她很庆幸,自己最终走上了读书这条路,开启了不一样的人生,在获得知识的同时也增长了见识。

她没有忘记,这种幸运不是从天而降,而是来自于体彩的助学行动。没有体彩的资助,如今在校园里孜孜求学的她,有可能正在田间地头或是工厂车间劳作。不久前,张玉梅受邀参加山东体彩2018年“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动助学金发放仪式,她向大家讲起了那段困难重重,却也无比幸运的往事,是体彩的助学活动让她的大学梦有了希望。

考上大学,却高兴不起来

2017年6月24日,是高考成绩公布的日子,张玉梅考上青岛某院校。期待已久的、走出去看外面世界的机会来了,她很是兴奋。然而,高昂的学费和外面精彩的世界之间,总有着那么一条不可逾越的鸿沟,家境贫寒的她,如何能负担得起外出求学的费用呢?她内心矛盾不已。

同样处于矛盾中的,还有张玉梅父母。说起来,女儿成了山里少有的大学生,本应是一件值得

高兴的事,但是他们却因为无力供孩子读书而脸上挂满了愁云。

张玉梅的家在山东临沂经济落后的山区,家里靠种几亩桃子、苹果为生,收入不高。一直以来,母亲身体不好,不能负担沉重的劳动,她高二那年,父亲又因事故丧失劳动能力,再加上那年桃子收成不好,满满一筐只能卖5元、10元,日子愈发艰难……

夏日里,临沂山区的夜晚静谧安详,外面的世界如头顶的星星一样闪闪发光,对她眨眼看手,充满了诱惑。此刻的张玉梅却为了筹集学费辗转难眠。

主动申请,得到体彩资助

张玉梅的心事早就被父母看穿。看着懂事的女儿,父母咬牙决定,“不管怎么样,只要你想读书,想尽办法都供你读。”向亲戚借,向收桃子的代理商预支货款……东凑西凑,学费还差不少。就在一筹莫展的时刻,中国体彩票向张玉梅伸出了援助之手。

缘分就是来得如此突然。一天,张玉梅浏览网站时无意中看到山东体彩举办的“情系革命老区 关爱寒门学子”助学活动,符合条件的寒门学子可以申请5000元助学金。

抱着试一试的心态,张玉梅马上报名递交了资料。结果,她通



张玉梅“现身说法”



“情系革命老区 关爱寒门学子”助学金发放仪式

过了审核评议。“到现在我还记得当时接到山东体彩的电话,通知我通过审核,第一反应就是我的大学有希望了!”回忆当天接到电话的情景,张玉梅仍然很激动。

2017年8月29日,在“情系革命老区 关爱寒门学子”助学金发放仪式上,张玉梅拿到了5000元助学金。

顺利迈入大学校门的张玉梅,第一次从山里来到了城市,她突然觉得城市里的消费很贵,很多东西她都买不起,她采购基本生活用品时总是纠结再三。她曾失落过,但想到这个求学机会来之不易,想到那么多帮助自己的好心人,她又鼓起了勇气,利用学习之余的时间寻找兼职机会,用兼职的收入来做自己的生活费。除了兼职,张玉梅的课外生活很是精彩,她参加了很多社团活动,学习课本知识的同时发展其他业余爱好,逐渐成长为一名阳光、自信又乐观的新时代青年。

乐观女孩,常存感恩之心

今年8月28日,在“情系革

命老区 关爱寒门学子”2018年山东体彩爱心助学活动助学金发放仪式上,张玉梅作为优秀受资助学生代表,以师姐的身份向受助新生讲述一年来的成长故事。

她感谢父母,“外面的世界再好,但只有家,有爸爸妈妈在的地方才是归宿。”这个乐观的女孩,在谈到父母时哽咽得几乎落泪。父母养育了她,而如今远游在外求学不能陪伴在旁,幸而她是父母的骄傲,才有几分安慰。

她同时也感谢体育彩票,“体彩在我人生最重要的一个阶段帮助了我,可以说给了我一个读大学的机会,在我的家庭最困难的时候伸出援助之手。不夸张地说,是体彩解救我和我的家庭于水火之中,使我有追寻梦想的勇气和信心。”

不忘初心,为公益作贡献

张玉梅还提到,不要忘记初心。“所谓初心,就是做一件事情最初的原因,大学里不管兼职也好,参加活动也好,千万别忘了学

习。因为之所以要去兼职,多参加活动,最终的目的只有一个——为了更好地学习。”

“初心”经常被提到,提醒我们时常回顾当初出发的目的。中国体育彩票亦有初心——筹集公益金除了用于全民健身计划、奥运争光计划等体育事业,更是广泛用于社会公益事业和教育事业。2011年,经国务院批准,中央专项彩票公益金用于开展“励耕计划”“滋蕙计划”和“润雨计划”三个助学项目,为家庭经济困难的学生和教师送去关爱。2017年,“滋蕙计划”资助15万人,“励耕计划”资助3万人,“润雨计划”资助15万人。2014年至2017年间,三项计划共资助122万余人,投入资金超过80亿元。

展望未来,将有更多莘莘学子在体彩的帮助下圆大学梦,更希望他们如张玉梅一样为梦想拼搏奋斗。正如张玉梅所说:“穷不是我的错,我没有比别人差,我有能力改变现状,我能追求到想要的东西,包括给家人更好的生活。” (唐锦荣)

关爱环卫工人

体彩网点变身“取暖点”

天气越来越寒冷,路人都穿上了厚厚的棉衣以抵御严寒。然而,有这样一群人,他们穿着橘黄色的工作服、戴着口罩,早出晚归地在寒风中工作。他们是环卫工人,被称为“马路天使”“城市美容师”。他们的辛苦劳动,换来了城市街道的整洁。他们的辛苦,公益体彩看得见,在全国各地,不少体彩投注站变成“取暖点”,为他们提供歇脚取暖的空间。

在山东,寒风越来越刺骨,而环卫工人有了取暖点躲避严寒。

在那里,他们受到热情招待,喝着热心业主递过来的热水。刘昌郢是济南市城管局机扫大队的一名环卫工,休息片刻后,走出体彩店的他紧了紧身上的衣服说:“太温暖了,希望这样的取暖点越来越多。”距离山师东路不远的文化东路一处体彩网点内,环卫工人吕守龙也享受到了相同的待遇,店主高惠不仅为他端来热水,还特意准备了茶叶。

据了解,内蒙古扎赉特旗近40家体彩网点已为环卫工人开

设了体彩“爱心驿站”,为他们免费提供热水和休息的场所。“谢谢,谢谢体育彩票,往后泛天冷还是天热,我们都有休息落脚的地方了。”环卫工人老韩红了眼眶。

希望在体彩的帮助下,环卫工人能够“冷天有地方取暖,热天有场所纳凉,渴了有热水喝,累了有地方歇脚”。

炎炎夏日,体彩送来一缕清凉;寒冷冬日,体彩送来一阵温暖;有体彩,更有爱! (宗合)



山东环卫工人在体彩网点取暖